BERGCO CANDY

Tamanho Minimo e Maximo do Colchao Indicado
com duas opcoes: 1,30 mx70cmx10cmou 1,30 mx 70 cm x 12 cm
Com Espuma Convencional 18 Kg/m?

Bem-vindo

A Serpil traz até vocé solugdes praticas de design com manuais de montagem e
instalacao detalhados para possibilitar o pleno aproveitamento do potencial dos
produtos.

Para assegurar a garantia, € recomendada a prévia conferéncia de partes e
componentes, bem como a leitura dos passos e suas ilustracoes.

Preservar este documento € essencial para a adequada manutencio de seu
movel, o que engloba os possiveis ciclos de montagem e desmontagem.

Em caso de duvidas, contate a Serpil que atende pelo fone 49.3366.6300 de
Segunda a Sexta, das 7:30 as 11:45 e 13:30 a 18:00.

Recomendacoes

Para a montagem deste produto, sao necessarias 2 pessoas.

Os parafusos devem ser apertados periodicamente.

Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

Observar as cargas maximas suportaveis, quando houver, conforme o desenho
esquematico no final do documento.

Partes do produto protegidas da incidéncia de luz estao sujeitas a alteracoes de
tonalidade diferentemente das expostas. Somente o uso frequente pode amenizar
esta ocorréncia.

Algumas pinturas novas, embora atoxicas, podem apresentar odores. Para
ameniza-los, mantenha o moével em local arejado por aproximadamente trés dias.

Manutencao e Limpeza
Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano seco.
*Nunca utilizar produtos quimicos ou abrasivos.

Tt

Pessoas necessarias para montar este produto

Abaixo sinalizadas, as ferramentas nao fornecidas mas necessarias para a
montagem do produto.

X X X
\ \ \%
Martelo Chave Chave Chave Phillips
Borracha Martelo Phillips Fenda Pequena

Ny

Furadeira com | Chave de

Broca de 5mm | Boca de xxmm Escada

ATU122020




PARTES DO PRODUTO

ITEM QTDE NUMERO DA PECA

1 1 CABECEIRA

2 2 GRADE PVC

3 1 PESEIRA

4 2 SUPORTE ESTRADO

5 4 ESTRADO ,6

6 1 SUPORTE MOSQUITEIRO
g

1IN
N
2
L~
L
COMPONENTES

O ”lI\HIHHH\lIllHHl\lHlHHIHlHHHIHHHHHHHN

A - PARAFUSO ESTRUTURAL ALLEN
ZA 1/4x50mm CAB 13 (12x) Cod 16533

&

C- PORCA CILINDRICA 10x20mm

09.01.050 (4X) Cod 10800

E - Espacador 55x55x6 mm (2X)

Cod 39615

B - Chave Allen 4 mm (1X)

Cod 2927

(s

D- PARAFUSO FL PHS ZA 3,5x30mm
(16X) Cod 16531

&P

F- FELTRO ADESIVO
CINZA CLARO 20X20 mm Cod 2715

Pré-montagem

*Utilizar o Espacador E
para montar os estrados.

detalhe 02

&

detalhe 01

detalhe 02

(s

(16X)

. C-Poca Cilindrica (4X)

D- PARAFUSO FL PHS ZA 3,5x30mm

J| F - Feltro 20x20 (4X) ||E - Espagador 55x55x6 mm (2X),

&P




Passo 01

B - Chave Allen 4 mm (1X)

O ”I\HHHHHIHHHH\HIIHHHlHHHH\HHHHHHHH

A - PARAFUSO ESTRUTURAL ALLEN

detalhe 03

ZA 1/4x50mm CAB 13 (2x)

A+B

Passo 02

DEITAR O PRODUTO PARA

O SEGUINTE PASSO detalhe 04

/I/ VAN

\i .

*Para montar o conjunto do estrado,
cuidar que o fur'o ] I‘l_HHIlH\HIH\HHHHHIH\HIH\HHlHHlHH\HlHH
passante da Porca Cilindrica,
fique na posicao perpendicular ao A - PARAFUSO ESTRUTURAL ALLEN
parafuso de fixagao. ZA 1/4x50mm CAB 13 (10x)

B - Chave Allen 4 mm (1X)

DESMONTADO PARA LOCOMOCAO

Ao guardar o Berco CANDY,
por favor nao desmontar o

CONJUNTO DO
SUPORTE DE ESTRADO

CONJUNTO MONTADO
SUPORTE ESTRADO




:00¥3d

ON OYHO10D WN 3A SIVIN ¥VZI1ILN YONNN -0
:SODTY1373 SOH1IYVdY 3A SOgVD 3

SOI4 ‘SOA3INONIYG ‘SYAVH4OWTV ‘STH0L1IL0¥d
‘WNILYOD/VNVISY3d 3d SIOAI0D ‘SYAd0D
'‘O1dINTX3 YOd OIWOD ‘OLNINWVTINONVYLS

NO OLNIWVYOSYONT ‘OYIVIO04NS

3A 0ODSTY YO3¥340 NO OIOdY 3A OLNOd

3d YIAYAS VSSOd INO 00¥39 Od OWIXOUd

NO OY.LN3IA 013r9d0 WNHN3N 3IXIIA OVYN-E0
:INVOT¥EYd O13d SYAVANIWOIIH
OVYJISOd3Y 3A SYI3d FLNIWOS dVZITILN
'OANVLIV4 NO YAVOSYY ‘vavdg3IN0 ¥3IALLSI
31¥Vd VIWNOTVY 3S 00¥39 O 3ZI1ILN OVYN-ZO
“TIAVIWYIANI 3 TVI™ALVIN O SI0d

'S31NO4 SYd.1NO NO SY9O V STI0A3DINOV
'SODIY 1313 STI0AIDINOV OWOD SIVL ™OTVD
33 SILINOL SYILNO 3 V1¥3IGV VWVHD 3Ad OL¥3d
OLNAO0¥d O ¥VZITILN NO ¥YVYNOIDISOd OVN-TO0
:SVYION3ILYIAQAY

'SYLINSNOD
SIVN.LNIAI VIVd dVAAVND
3 OVONALY WOD ¥31 ILNV.LIOdWNI

Mrara IR \MINEA :0SN 3a OYONULSNI



'OVOV.LNIWVINDIY V SY.LIACNS STOONNH SIVINIQ
SVYNS SY OAN3S OYN ‘SILNVHANI SOJ¥3d Vivd
OYOVLINIWYINOIY ¥V 3ANILY 0LNAO0YUd 1S3 -60
"SOAVYID ¥3S

NIA0d YONVI™D VA YONVINO3S V¥ SOISTY SIOd
'SONY0AV SN3IS W3 NO YINLNYLST VNS W3 V(IS
‘0aVY3LTV ¥3S 3Ad0d OYN 0O¥3d 31S3 -80
:00¥3d

O ¥V1vDS3 3d SIZVdVD IWVLAS OYN VANIV INO
NIHYOd ‘SYHNIZOS 3S-4V.LNVAIT NO/3 3S-4VH1IOLV
'3S-4V.LN3IS VdVd YH4OLOW 3AVAIDVAYD

NOD SYONVIY¥D ¥0d OSN Y¥vd OAINYLSNOD 104
0J¥39 3153 SIOd ‘VONVIY¥D VSS3 ¥0d OAVZITILN
43S SIVIA 3A0d OVN 313 ‘02¥39 O dV1vIS3

3d ZVdVYD Y04 YONVIYD ¥V OANVNO :0VYONILY -£0
TIVANVIW 31S3a S30OVIIHID3dS3

SV ¥3AN3ILY W3IAIA 0O¥3d O INOD OAVZITILN
OYHDT10D 0d Y¥N9O¥V1 V 3 OLNIWIYdWOD O -90
10034

NN 3A SIAVAINIXOYd SYN 'VIONVIIDIA W3S
"dVONI¥9 WIAOd OYN SYNINO3Id SYONVIAD -SO



'SV.LIV SIVIN S3QJ1S0Od

N3 3SVE V UVIOdY Vivd SOAVSN SOALLISOJSIA
SO SOQIAOWIY ¥3S IW3IAIA ‘¥XIvd SIVIN OYIISOd
VNS YN OAVvZITILN V3S 00¥39 O 3NO SILNY -S0
:3S-¥YVLIN3S ViVd FLNIIDIANS

3Adval YHN3L 3939 O 0901 OY.L OYJISOd VSSAN
VAvZITILN F4dW3S ¥3S IAIA 3SVE V 3 VINO3IS
SIVIW V 3 YXIVd SIVIN OYJISOd V “13AVLSNCY
3SvY4 3d VINLIV IWOD SOJ¥3d Vivd -+0
“IVLINOZIYOH

OSId WN 3¥90S 0AvD0T10D ¥3S IAIA 0O¥3d O -€0
‘SOAQVNOIDV FINIWVAIAIA OVLST OLNIFWVAVYL
3d SYINILSIS SN3S INO ¥VII4ILYID SOV

3 SIOONYLSNI 3A TVNNVIW Od SFOIVLINITHO

SV IWYO4NOD OAVLNOW FLINIWTVIOL

d3AILST OANVNO 0O¥3d O 3ZI11LN OS -20
'SFOOVINIOANI STHOIVIN ViVd

OH1I4 N3S Od VY¥.1V¥Id3d O IWOD YVSYIANOD
SOWVANIWO0DIY "V.LIENS I1HO0W 3a 0DSIY O
%0/ IN3 INNIWIA SIOd ‘VIWID V¥Vd VOIduve V
NOD dIWNYOA Vivd 3939 O YvD010D V.NITHO
VI¥1VId3d 3d viI31ISvdd 3ava3imnos v -10

:SI0JV.LNIIO



'SODVINOWY NO SOAISYHEY
S3IN3IATOS WYHNILNOD INO SOLNAO0Yd

dvZ1I1LN OYN ‘023S ONVd WN WOD ¥VdINIT -TT
‘OYHD10D O 3 S3AVAINIYLX3

NO SIVYILYT SV FYLNT ww 0€ INO YOIVI
0JVdS3 3d OYOVWYOL V 13AISSOd VIS VONNN
3NO SIVL ¥3S W3IAIA 00439 O WOD OAvZITILN
OYHD10D 0d VdNO¥Y1 V 3 OLNIWIHdIWOD O -0T
L LUDZ TXWD0O/XWOE'T

NO WOQTXWOIQ/XWOE T :OHNVYINY.L

3d S302d0 SYNA WOD <w/by 8T 3AVAISNIA
TVYNOID3ANOD VIWNAS3 3d OAVYIDIANI OYHOT10D -60
020439 0d 3Svd va vavAa3i3

SIVIN OVJISOd YN ww 08T SONIW O13d 3d

3 02¥39 0d 3Svd VA vXIve SIVIN OV¥JISOd

VN Ww 08y SON3IIW O13d 3a v3S (01¥3d 3a
OYOVIWYY YA YOTY3dNS VA¥09d V 31V OYHI10D
Od 3II014¥3dNS VA) YNYILNI VNIV V 3NO

VL ¥3S IA3A OVYHO10D Od VINSS3dS3 V -80
'SOYIFSYD SOLYISNOD SOAVZITVIY WIH3S

OVN 3 VAVZITVIO3dS3 VYOINDAL VIDONILSISSY
dVdND0Ud 3S-3A3A ‘0L1343A FLNISTUdY

NO F¥93IN0O 0JY39d 04 ILAVd YWNOTVY OSYD -£0
:OIYYSS3DAN

JNIO4NOD SYAvL¥advay 3 ‘'00¥3g Oa

OSN Od O9NOT OV ‘FLINIWAVINDIY SYAVIIATHIA
3 31NIWVYAVYNOIAY SYAVLHIdY THdIW3S

43S WIAIA WIDV.LNOIW 3A SIOXINOD SY -90



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7

